

5年前,一部《亮剑》创造了诸多收视神话,也让亮剑精神成为观众之间的佳话,时隔5年,由黄志忠、任泉等主演的新版《亮剑》将于18日在浙江卫视首播。12日该剧在杭州举行开播发布会,与老版相比,新版《亮剑》战争戏大大增加,并增加了“李云龙前传”部分,而剧中的演员也比老版演员在年龄上少了一轮,堪称偶像版《亮剑》。

## 黄志忠版《亮剑》 堪称征兵广告

### 增加“草莽英雄”前传 李云龙更柔情,光女朋友就有仨

黄志忠:有信心重建另一个李云龙

此次在剧中塑造新版李云龙的是黄志忠,不过他却不隐瞒地表示,在纠结了一年之后,才确定出演这个角色。“李云龙这个角色太有魅力了,李幼斌老师也演得很传神,但我看完小说之后依然觉得还可以有更多可以诠释的东西,比如他身上如狼一般的坚韧,如鹿一般的敏捷,如狐狸一般的狡猾……李云龙是一个经典人物,而经典的诠释方式并不是唯一的,我有信心重建另一个李云龙。”

除了缘于李云龙这个角色本身的魅力外,黄志忠坦言,新版《亮剑》中关于“李云龙”前传中的全新描写,也是他接演这个角色的信心之一,“观众通过这几集的戏就可以明白这个‘草莽战神’不是从石头缝里蹦出来的,他也曾遭遇重挫。”

新版李云龙更顽劣,更有喜感

不过相比李幼斌版的李云龙来说,从之前曝光的片花中,不少人指出黄志忠版的李云龙缺少了一丝霸气和粗犷,而多了一些沉稳和睿智,对此,黄志忠坦言,人物的基本性格是不能被改变的,大体就是那样,“我做的只能是从剧本的字里行间去捕捉一些信息来放大。”对此他透露,相比老版的李云龙来说,由他塑造的新版

这个李云龙更柔情 有“三个”女朋友

和老版缩减感情线不同,新版《亮剑》在这方面却放大了一些,由于增加了李云龙的前传部分,李云龙在剧中成为幸福指数最高的人,全剧的“五朵金花”当中他一个人就占了“三朵”——一个是初恋女友,红军妇女独立团指导员,一个是赵家峪救会长,一个是和他相伴

李云龙要更加顽劣,语言风格上也更有喜感。

此外,战斗场面的惨烈和壮观场景可以与国外战争大片媲美。该剧的出品方表示,老版的《亮剑》得到了很多中老年观众的青睐,而新版《亮剑》更多的是针对80后90后的观众群,“不管是技术手段还是制作手法,新版可以说是中国人民解放军的征兵广告。”

一生的护士田雨。对此,黄志忠表示,这其实更能反映人物的柔情部分,他更是幽默地表示:“男人看亮剑,要学如何亮剑,女人看亮剑,要看男人如何亮剑。职场中人看亮剑,因为职场如战场,谈恋爱的也要看亮剑,能教你搞定一个好男人!”

吴洋



话剧《爱情诡计》郑州将上演

记者昨天获悉,12月16日、17日,话剧《爱情诡计》将在河南艺术中心小剧场上演。

《爱情诡计》讲述了一个拧巴的80后女孩,因为从小受到父母离婚的影响而对婚姻和爱情没有安全感,不敢真正地去爱,从而引发了一系列的故事。“这是一部罕见的以女人情感为主角的温馨话剧。”导演陈峰说。“小剧场话剧”由于剧场观众席数量比较少,并且观众席与舞台的距离相比其他剧场来说要近得多。让观众在舞台下也能面对面地和演员进行沟通和交流,甚至可以将演员的情绪“感同身受”。该剧的编剧珊珊称:“小剧场话剧是现如今话剧的一种新形式的开拓,但是又不同于目前最流行的先锋话剧。小剧场话剧相对于先锋话剧来讲,更容易让更多的观众接受。”

晚报记者 尚新娇

文章领衔《黑狐》变“黑马”

由文章、吴秀波、李曼等联袂出演的38集谍战剧《黑狐》正在郑州电台一套黄金时间播出,该剧收视节节攀高,成为突出重围的“黑马”。

《黑狐》由《雪豹》原班人马再度携手创作,虽然因为拍摄《失恋33天》文章未能出演该剧的男一号,但他加盟后担任了该剧的制作总监。此次,文章一改往日青春偶像形象,改着英挺军装来诠释新形象和新造型,与张若昀饰演的方天翼继续做兄弟。除了文章和张若昀外,备受观众喜爱的实力派男演员吴秀波和刘小峰也倾情加盟该剧,在剧中分别出演军统特务处处长戴笠和地下党员廖思成。这些实力男演员轮番过招飙戏,也是众多观众追看该剧的重要原因。除了几大型男的出色演出外,作为“绿叶”的李曼也让人过目不忘。 晚报记者 王冉

电视台制作团队招聘考题意外曝光

## 试题多是八卦事件情景再现

### 赵薇、李冰冰、周迅都提出“要单独化妆间”,现场只有两个单独化妆间,咋办?

昨天,记者从业内人士处了解到,一份安徽卫视《国剧盛典》内部招聘的考试题目意外曝光,该题目涉及接待明星的大小细节,内容耐人寻味。我们不妨看看这些题目,测一测你能不能HOLD住明星大腕。

晚报记者 王冉

安徽卫视岁末的《国剧盛典》已经成为业内电视剧行业的评选标杆,今年更是首次引入日本、韩国和泰剧的明星来角逐电视剧奖项的评选。熟悉颁奖盛典的铁杆粉丝都知道,这就是明星们的战场,就连走个红地毯谁先谁后都很有讲究。作为制作团队,每一个小细节都不能马虎,否则,小则招来明星不悦,大则会使整个节目流程乱套。

昨天,《国剧盛典》的负责人周林平确认这份被曝光的考题为招聘试题。记者看到这份内部考试题目几乎没有涉及什么文化与电视制作的专业知识,全是与接待明星和明星合作的具体问题。

试题中包括“节目已进入彩排,但是,某明星在谈妥出场费的情况下,临场提出要增加费用,你如何解决他?”很多问题都是大型晚会或演出容易发生的紧急状况。题目中甚至还有“如果同时来了3位大牌演员,比如:赵薇、李冰冰和周迅,三人助理都提出来‘要单独化妆间’的要求,但是,这时现场只有两个单独的化妆间备用,你会怎么安排?”这简直就是八卦娱乐新闻的情景再现。

对此,周林平说:“到今年,我们的《国剧盛典》已经进行到第三届,制作团队越来越成熟,但我们的工作也越来越复杂,明星阵容比以前更高更强,明星的要求也比以前高,对我们的要求也越来越高。这份试题是对智商、灵商、德商所做的测试,堪比门萨智商测试。”

测一测 你能抵挡住大腕的刁难吗?

- 1.如果有大牌明星A要提前离场,临时要求导演组调整自己的出场次序,希望自己的出场次序与大牌明星B对调,你要如何处理?
- 2.如果小明星C经经纪人提出,要加演一首新专辑主打歌,而其他明星等着候场,你怎么办?
- 3.如果某明星临场发现礼服忘记带,你怎么办?
- 4.如果主席台主要领导有两位,其中一位领导特别怕热,一位特别怕冷。你将如何调节主席台空调的温度,如何更好地解决这一问题?
- 5.节目已进入彩排,但是,某明星在谈妥出场费的情况下,临场提出要增加费用,你如何解决他?
- 6.如果同时来了3位大牌演员,比如:赵薇、李冰冰和周迅,三人助理都提出来“要单独化妆间”的要求,但是,这时现场只有两个单独的化妆间备用,你会怎么安排?
- 7.如果大牌豪车到场,却没有提前预定车证,录影棚安保严格,禁止他入内,你如何处理?



郑州移动演唱会  
群星嗨歌全城

吴克群、苏永康、戴佩妮、卓文萱……12月11日晚,在这个寒冷的冬季,由郑州移动主办的“2011郑州移动群星演唱会”在郑州国际会展中心火爆上演。偶像与实力、情歌和热舞,郑州移动为绿城“乐迷们”烹饪了一道饕餮音乐大餐。

《为你写诗》《你要的爱》《爱一个人好难》……当一首首耳熟能详的老歌在耳畔响起,现场所有歌迷欢腾起来。动感地带用户小薇一直关注郑州移动动感地带用户V型动官方账号“V型动”,更是吴克群的忠实粉丝。当天,她一手挥舞着荧光棒,一手捧着鲜花,为一睹偶像风采。“今天能这么近距离见到吴克群,我实在太高兴了。”小薇说,12月8日,她抱着试试看的态度,转发了指定微博并@5名好友,没想到成为幸运粉丝,得到2张门票。

动感地带用户张伟则通过发送CXQP到1065836671转发种子彩信给5位郑州移动好友的形式,获得了演唱会门票。他说:“用动感地带8年了,喜欢它专为年轻人设计推出的各类业务产品。近年来,动感地带经常举办演唱会等娱乐活动,非常符合我们年轻人的需求。”

据郑州移动相关负责人介绍,“乐享新生活——2011郑州移动群星演唱会”是专为动感地带用户准备的。为了让更多的歌迷有机会与这些大明星接触,他们专门策划组织了本次群星演唱会。通过转发微博、发彩信等形式,把有限的门票全部用于对移动客户的回馈,让每一位有梦想的人都能参与移动公司组织的各类活动。

晚报记者 倪子